

## Fizika Doktori Iskola

Az ELTE TTK Fizika Doktori Iskolájában a 2019/2020-as tanév II. félévében 90 hallgató (ebből 54 állami ösztöndíjas, 15 Stipendium Hungaricum) folytatta tanulmányait. A 2020/2021-es tanév I. félévére 119 hallgató (ebből 72 állami ösztöndíjas, 20 Stipendium Hungaricum) iratkozott be.

A doktoranduszok az Iskola által felkínált 239 előadás közül választhattak, illetve engedéllyel külső, esetenként külföldi intézetekben hallgattak előadást és vizsgáltak.

A doktori iskola honlapját folyamatosan fejlesztjük, amelyen minden fontos adat és tájékoztató anyag megtalálható. A honlap címe: [https://physics.elte.hu/fizika\\_phd](https://physics.elte.hu/fizika_phd)

Az Iskola Tanácsa 2020-ban 11 alkalommal ülésezett, amely során felülvizsgálta a képzési tervet, módosította a szabályzatot, kijelölte a komplex vizsgák és a doktori védések bizottságait, döntött oktatók és témavezetők akkreditálási ügyeiben, új tárgyak akkreditálása tárgyában, az ÚNKP pályázatok és 21 doktori eljárási kérelem ügyében, valamint a felvétellel kapcsolatos kérdésekben.

A 2020-as komplex vizsgákon 30 doktorandusz szerepelt sikeresen.

2020 folyamán 13-an védtek meg sikerrel doktori értekezésüket.

ÚNKP pályázaton a Fizika Doktori Iskola 10 doktorandusza és 2 doktorjelöltje nyert el támogatást.

A doktori iskola a doktori képzésre kapott állami támogatásból 2020-ban 7 millió 587 ezer Ft-ot kapott. Ebből a honlapkészítést végző és az adminisztrációs feladatokat ellátó kollégák kaptak juttatást, a doktoranduszok kutatásaihoz szükséges eszközöket szereztünk be, page charge-ot fizettünk ki, illetve néhány online konferencia regisztrációs díját fedeztük.

A Fizika Doktori Iskola adminisztrációját 2020. júniusától Gaál-Nyeste Katalin látja el. Az év végén a Részecskefizika és csillagászat program vezetését Petrovay Kristóf vette át Katz Sándortól. A törzstagok köre két fővel bővült, így a létszám 17-re nőtt. A doktori iskola összes oktatói létszáma 282, az aktív témavezetőké 78 fő. Mindkét szám kissé növekedett 2019-hez képest. A tanács szavazati jogú tagjainak száma 13 volt a 2020. év végén.

*Gubicza Jenő*  
*a Fizika Doktori Iskola vezetője*